

NATIONS UNIES
CONSEIL
ECONOMIQUE
ET SOCIAL



Distr.
GENERALE

E/CN.14/42/Add.1/Corr.1
31 décembre 1959

FRANCAIS

COMMISSION ECONOMIQUE POUR L'AFRIQUE
Deuxième session
Point 12 a) de l'ordre du jour provisoire

PROBLEMES RELATIFS AUX TECHNIQUES DE PROGRAMMATION
DU DEVELOPPEMENT DANS LES PAYS D'AFRIQUE

Rectificatif

Page 3, ligne 6:

Remplacer le mot "trois" par le mot "quatre".

Page 10, note 4:

Remplacer "1959" par "1958".

Pages 28-29:

Supprimer l'appel de note 5/ à la fin du paragraphe 34 et l'ajouter à la 16ème ligne du paragraphe 35, après les mots "plus rapide". La note 5/ elle-même doit figurer au bas de la page 29 et non pas de la page 28.

Page 33, paragraphe 42, ligne 11:

Remplacer "2:4" par "2,4 : 1".

Pages 50-51

Le sous-titre "3. Objectifs particuliers" doit figurer non pas avant le paragraphe 65, mais avant le paragraphe 66.